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Iuera npu okcanatax OKcanaThl - Y4ePHO - 9TO KOPHYHEBbIe KaMHU, Kpas ¥ HAX OCTPhle KaK OPUTBEL.
[Tpu ux mOSIBIIEHUY B MOYe CJIefyeT OTPaHNYUTh yIoTpeOIeHre MaBesieBor KUCIOTH. Ecnu ee
KOHI[EHTpAlKs B MOYe YMEHBIIUTCS, TO IPEKPaTUATCS BhITafleHue Colel B 0cafoK. [I0MHOCThIO
WCK/IIOYUTE U3 MEHIO IlaBeslb, IIMKHAT, CalaT JUCTOBOM, IIIOKOJIaM, Helb3sl yIoTpebsaTs BuTaMuH C B
6onbimux mo3ax. OrpaHuYbTe yIoTpebIeHNe IUTPYCOBLIX. EIIbTe IPeUKy, OBCSIHKY, YEPHOCIIUB,
YepHBIH x71€0, THIKBY U I[BETHYIO KallyCTy. PalloH MUTaHUS IIPU OKCalaTypuu: OeJIblii 1 YePHBIN
x71€0, MacJio XKUBOTHOE, PaCTUTEJIbHEIE Macjla, CMeTaHa, MOJIOKO U KHCJIOMOJIOYHEIE TIPOAYKTH,
TBOPOT, SHIla, CHIP, CYIIbl BereTapruaHCKue (13 pa3pelleHHBIX OBOIel), MOJIOYHBIE CYIIbl, OTPAaHUYUTD
(o 150 rp yepes meHb) MsICO, PHIOY ¥ MTHUILY, KPYISHEIE ¥ My4YHbIe 011t00a, Kamnycta 6eT0KoYaHHas U
I[BETHAs, TOPOX, 3eJIeHbIH TOPOIIEK, YeUeBHIla, CallaT, MOPKOBB, pPena, OTypIsl, 16710KHU, aGPUKOCHI,
TPyILIX, IEPCUKH, BUHOTPaL, opexu OrpaHMYMUBalOT IIOBAapEHHYIO COJIb M YTIeBOAL. BrIBeeHUI0
OKCaJlaTOB CIIOCOOCTBYIOT JIUCThSI BUHOTPaZia ¥ IPYIIEBOTO AepPeBa, TUCThI YEPHOM CMOPOAUHEL. 13
HUX TOTOBAT HaCTOU. 3a/IMBal0T U3MeIbYeHHYI0 JIOXKKY cMecu 1/2 nuTpa BoOel, KUOATAT 15 MUHYT Ha
MaJleHbKOM OrHe, HacTauBaloT 30 MuHyT. [Ib0T o 2/3 cTaKaHa YyTPOM U JHEM He3aBHUCHUMO OT ITUIIHN
KypcaMu B TeyeHUe 2 -3 Mecs1eB. B mepron 000CTpeHUsT OTPAaHUYKBAIOT MOJIOKO ¥ MOJIOYHEIE
IPOAYKTH, OoraThie KanblireM. [Ipy OKCanoypuy MomouayT claboMuHepanu3oBaHHbEe BoOsl. Pa3 B 3
MecsIa CliefyeT fAejlaTh aHaJli3 MOYM Ha CofepKaHue COJIel..



